Спартакиада, проведенная Кадастровой палатой по Ростовской области 
28 апреля на площадке Новочеркасского колледжа промышленных технологий и управления сотрудники филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ростовской области приняли участие в спартакиаде.
Соревнования прошли по трем видам спорта: шахматы, настольный теннис и волейбол.
Мероприятие началось с соревнований по шахматам, отбором в несколько этапов было выявлено 3 победителя: 1 место - директор филиала Александр Савченко, 2 место – инженер 1 категории отдела материально-технического снабжения Сергей Карпов, 3 место - заместитель начальника отдела материально-технического снабжения Давид Акопян.
Настольный теннис вызвал наибольший интерес у сотрудников филиала. Пары формировались жребием, тройку победителей среди женского пола составили: 1 место – инженер отдела обработки документов и обеспечения учетных действий № 2 Анна Суханова, 2 место – и.о. инженера 1 категории отдела контроля и анализа деятельности Дарья Кондратьева, 3 место – инженер 1 категории отдела ведения архива Елена Морозова, среди мужского пола соответственно - заместитель начальника отдела материально-технического снабжения Давид Акопян, директор филиала Александр Савченко, водитель автомобиля Станислав Морозов.
Соревнования по волейболу прошли в 2 этапа: отдельно между собой соревновались представители женского и мужского полов. Среди женского пола победила…красота: девушки из обеих команд были одинаково активны и грациозны. А вот среди мужского пола битва между командами была профессионального уровня. Первенство отстояла команда в составе заместителей директора филиала Юрия Никишова и Левана Цатуряна, заместителя начальника отдела материально-технического снабжения Давида Акопяна, заместителя начальника отдела обеспечения ведения ЕГРН Андрея Мироненко, инженера отдела инфраструктуры пространственных данных Дмитрия Бачурина, инженера по подготовке кадров 1 категории  отдела кадров Сергея Ковалева.


