Памятка для органов, имеющих право на получение сведений ЕГРП и ГКН на безвозмездной основе

Филиал ФГБУ ФКП «Росреестра» по Ростовской области (далее – Филиал) направляет для сведения информацию по межведомственному взаимодействию в электронной форме.
В соответствии с частью 3 статьи 1 Федерального закона от 27.07.2010 
№ 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – 210-ФЗ) услуги, предоставляемые государственными и муниципальными учреждениями и другими организациями, в которых размещается государственное задание (заказ) или муниципальное задание (заказ), подлежат включению в реестр государственных или муниципальных услуг и предоставляются в электронной форме в соответствии с настоящим Федеральным законом в том случае, если указанные услуги включены в перечень, установленный Правительством Российской Федерации. Высший исполнительный орган государственной власти субъекта Российской Федерации вправе утвердить дополнительный перечень услуг, оказываемых в субъекте Российской Федерации государственными и муниципальными учреждениями и другими организациями, в которых размещается государственное задание (заказ) субъекта Российской Федерации или муниципальное задание (заказ), подлежащих включению в реестр государственных или муниципальных услуг и предоставляемых в электронной форме в соответствии с настоящим Федеральным законом.
В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 10 210-ФЗ при предоставлении государственных и муниципальных услуг в электронной форме осуществляются: взаимодействие органов, предоставляющих государственные услуги, органов, предоставляющих муниципальные услуги, иных государственных органов, органов местного самоуправления, организаций, участвующих в предоставлении предусмотренных частью 1 статьи 1 настоящего Федерального закона государственных и муниципальных услуг.
Частью 4 статьи 21 210-ФЗ предусмотрено, что обеспечение информационного обмена с соответствующими информационными системами органов, предоставляющих государственные услуги, органов, предоставляющих муниципальные услуги, организаций, предоставляющих услуги, указанные в части 3 статьи 1 настоящего Федерального закона, многофункциональных центров 
(далее – МФЦ) в целях предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме при использовании единого портала государственных и муниципальных услуг осуществляется с применением единой системы межведомственного электронного взаимодействия (далее – СМЭВ) в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
В сервисе СМЭВ реализована возможность направления запросов о предоставлении сведений как государственного кадастра недвижимости 
(далее – ГКН) так и единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (далее – ЕГРП) (Приложение к Памятке – краткая инструкция).
Данная возможность активно используется сотрудниками МФЦ при предоставлении государственных и муниципальных услуг. 
Для сведения считаем необходимым отметить, что по средством сервиса СМЭВ сотрудниками МФЦ, при предоставлении государственных и муниципальных услуг, по состоянию на 31.08.2016 направлено в электронном виде 34 359 запросов по предоставлению сведений ЕГРП и 27 492 по предоставлению сведений ГКН.
Обращаем внимание, органов, предоставляющих государственные услуги, органов, предоставляющих муниципальные услуги на необходимость направления запросов в Филиал при предоставлении данных услуг в электронной форме с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг, в том числе с применением сервиса СМЭВ.
Для ОМС, которые полностью оснащены доступом к сервису СМЭВ, необходимо отметить, что при производственной необходимости получения сведений ЕГРП и ГКН в бумажном виде запрос о предоставлении соответствующих сведений также возможно подать в электронном виде, с указанием получения документов в бумажном виде. Для ОМС, зарегистрированных в группе «Взаимодействие КП и МО через СМЭВ» в программном приложении TElegram в переписке за 15.09.2016 доступна инструкция по заведению запросов. Иные органы, имеющие право на бесплатное  получение сведений из ЕГРП и ГКН, не имеющие доступа к сервису СМЭВ, могут воспользоваться данной услугой через Портал Росреестра www.rosreestr.ru.
